( DE KIEM TRA PINH KY LOP 11 -
G U U THANG 7
Hanh trang viing vang

A. PHAN TRAC NGHIEM

C4u 1: Cho ham s y =+/1+2sin xcos X. Mién xac dinh ctia ham so la

A. R B. x¢—%+k27r (k el).
C. X¢%+k27z(keD). D. x¢k7”(kea).
Ciu 2: Ham s0 Y = — +tan x+2 c6 tap xac dinh D 1a
sinx—-1
A. D=@. B.D=D\{%+k27z},keﬂ.
C.D=0 \{%+kﬂ'},k€|]. D. D =[] \{kﬂ'},kED.

Cau 3: Gid tri 1én nhat va nho nhat cia ham s y = cos2x +sin® x Ian lwot 1a
A. —-1val B.-1va2 C.-2va2 D.0Oval.

Cau 4: Tong gid tri 16n nhat va gia tri nhd nhat cia ham s6 y =3sinx+4cosx+1 la
A. 0 B.2 C.4 D.1

CAu 5: Cho biéu thirc P =3sin2x +8cos’ x—4. Tim ménh dé SAI.

A. P =3sin2x+4cos2X.

B. Tong gia tri 16n nhat va nhé nhat ctia P bang 0.

C. Gi4 tri 16n nhat va nho nhat ctia P lan lwot 1a 7 va -7.
o “ . 3
D. P viét duoc vé dang 5sin(2x+a), (cosa = g).

Cau 6. S6 nghiém cua phuong trinh Cos(s—zX - %j = _71 trong khoang [% ; 3?”] la:



A. 1. B.2. C. 3 D4

Cau 7.Nghiém cua phuong trinh cos2x.tanx=0

A. x=kz(keZ) B. x:%+k%(kez)

C. x:k%(kez) D.Cd AvaB
Cau 8. Phuong trinh sin3x=cosXx co nghiém

A. x="14kr hodc x=2+kZ B. x=2+k2r
4 : g8 2 4

C. x=2+kr D. x=Z +kx hodc x=2+k2x
8 8 : 4

Cau 9. Khi giai phuwong trinh ;Lgxl =0, ban Lan giai nhu sau:
COS X —

7
X#—+Kk2xw

Buokc 1: Diéu kién : 2cosx—1#0 < 3 (keZz).
X # %+ k2z

Buoc2: 3" 0 < sin3x=0
2cosx—-1
= 3X=kr
kz
& X=—
3

Buwoc 3: Két luan: So sanh voi diéu kién dé€ bai ta dwoc x = k?ﬂ(k eZ).

Ban Lan lam dung hay sai, néu sai thi sai o' buo’c nao?

A. Ban Lan lam dung.

B. Ban Lan lam sai o’ buoc 1.
C. Ban Lan lam sai o' bwo'c 2.
D. Ban Lan lam sai o' buo'c 3.

Cau 10. Tong cac nghiém cua phwong trinh M

=0 trong khoang -90° < x < 270°
1-sin2x



360°. B. 270°. C.180°. D.90°.
B. PHAN TU LUAN

Cau 1: Giai cac phuong trinh luong giac sau day.
a. sin(2x—30°):%. b. cos4x+sin2x =0.

Cau 2: Giai cac phuong trinh sau

1 . .
——-3=0. b.sin® x+cos* x—sinxcos x+2=0.
cos” X

a. tanx+

Cau 3: Tim nghiém ctia phuong trinh +/3c0s 2x—sin2x = 2sinx trén khoang (-, 7).
Cau 4: Cho hinh chép S. ABCD, AD va BC khong song song véi nhau . Goi, J la cac
diém Ian luot ndm trén AD va SB. AD cét BC tai O va OJ cit SC tai M.

a) Tim giao tuyén ctia cac mat phang (SAD) va (SBC), (AJD) va (SBC).

b) Tim giao diém K = 1J C(SAC).

c) Xac dinh giao diém L = DJ C (SAC )

d) Chiing minh A, K, L, M théng hang.
Cau 5: Tim gia tri 16n nhat, nhd nhat cta biéu thic:

T

y = cos2x - /3 sin2x + 2sin( x + e )



